

Fundur 28.ágúst 2024

Mætt: Helga, Þórunn, Kara, Árni, Siggí, Atli og Óli

1. Mót vetrarins

Tímasetning móta 2025, færa mars mótið til 16.mars, verður í Hafnarfirði.

2. Uppgjör

Fresta til næsta fundar.

Rætt um áætlun afrekssjóðsins vegna landsliðs.

3. Erindi frá Hvönn

Siggí vÍkur fundi

Erindið lesið upp og ákveðið að halda úthlutunum óbreyttum.

Skoða að setja á bónus fyrir árangur fyrir næsta ár.

Helga sendir Hvönn svar.

4. Erindi frá DÍK

Samþykki fyrir Iceland Open, leyfi til að halda

5. Brottfall úr landsliði / dansíþróttinni

Rætt um brottfall og hvernig félög eru að vinna

Rætt um að gera keppnirnar betri og flottari

6. Klæðareglur, flutt frá síðasta fundi

Hvert félag komi með tillögu sem teknar verða fyrir á næsta fundi.

7. Önnur mál

- Nec 2024 verður væntanlega í Litháen

- Dính spyr um stuðning DsÍ við Lotto keppnina varðandi dómara sem mundu þá kenna eftir keppni og DsÍ mundi þá velja þá dómara. Voru tveir dómara í fyrra.
- Landsliðsnefnd og aðrar nefndir óskipaðar, Helga biður um tilnefningar
 - Átta pör í landsliðinu í dag
- Boðsbréf að berast mjög seint á mót, þarf að komast í lag
- Siggi ósáttur við að hafa þurft að víkja undir lið 3 og að fá ekki svarið strax heldur verður það sent til Hvannar
- Árni skoðar verðlaunapeninga og bikara frá útlöndum

- Senda síðustu fundargerð á Bergrúnu til að birta á netinu
- Fundargerð Dansþings vantar inn líka. Ýta á Bergrúnu að koma henni inn